
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„Spasimo Djed Mraza“ 
 
Ugroženim kategorijama se u BiH ili da budemo precizniji, u Sarajevu pridružio i 
Djeda Mraz. U jeku debate o ukidanju institucije Djeda Mraza u vrtićima, dramska 
sekcija Gimnazije Obala se odlučila da prikaže predstavu o Djedu koji unosi... 
 
Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne , navedi izmjene i razloge: 
Da, projekat Male Scene Obala je realizovan kao što je i planiran. Osim manjih 
problema koji su riješeni uz Vašu pomoć, nije bilo nikakvih većih poteškoća. Naš 
projekat je bio veoma uspješan. 
 
Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Budžet projekta je ispoštovan po dogovoru. Ni u jednom trenutku nije došlo do 
kršenja pravila koja su navedena u Vašem ugovoru.  
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti? 
Naš projekat je bio zasnovan na tri glavne aktivnosti: 
 

1) Kupovina i izrada materijala za kostime i scenu – Učestvovali pretežno 
učenici naše škole. Rezultat je bio odličan i uspjeli smo napraviti što 
orginalnije kostime. 
 

2) Postavljanje scene – Učestvovali kako učenici tako i profesori. Težili smo da 
imamo što bolju scenu i vjerujem da smo u tome i uspjeli. 
 

3) Realizacija projekta – Najzabavnija i najbolja aktivnost u našem projektu, 
koju smo izveli sa maksimalnim rezultatom. 

 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Cilj našeg projekta bio je da usrećimo i zabavimo našu publiku, tj. naše mališane u 
čemu smo itekako uspjeli. Dakle, naš željeni rezultat je ostvaren sa velikim 
uspjehom. 
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Nažalost, ja nisam primjetio veće promjene ali iskreno se nadam se da je izazvao 
neke, i da će podstaknuti kako naredne generacije tako i profesore na veću 
saradnju u budućim projektima. 
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporuččio drugima? 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Naravno da bih preporučio ovaj program svim mladim glumcima, koji žele da 
ostvare svoje ideje i projekte ali nažalost nisu u mogućnosti zbog financijskih 
problema. 
Ja sam imao izvrsno iskustvo sa programom FOP, prvenstveno jer su ljudi sa kojima 
sam radio bili veoma ljubazni, druželjubivi i dali su mi veliku podršku. Sa Vama, 
naš projekat je uspješno realizovan i na tome Vam hvala. 
 


